


B 3ajauax Ha cMecH, PaCTBOPbI
U CILIaBbI OCHOBHBIMU
IMOHATUAMMU ABJAAIOTCAH:

«KOHIIEHTPAIIHUA»,
«IIPOLEHTHOE COJAECPKAaHUE»,
«3aKOH COXpaHEHUA MACCHI»,

«3aKOH COXpaHeHHda 00bEMa»,
«CyXO0e BellleCTBO».



YTO Ha3biBaeTCHA KOHLeHTpaumen
BelljecTtBa B cMecu?

KoHUeHTpauua BewecTtBa B CMeCHu — 3TO
4acCTb, KOTOPYIO COCTaBJ/iseT Macca
BellecTBa B CMeCM OT MacCbl CMecCMm.

KoHLUeHTpauua = Macca BellecTBa : Macca
cMecu



Hanpumep, pacTBOp KUCNOTLI B BoAe.
[lycTb B cocype copgepxutca 10 nutpos
pacTBOpa, KOTOPbIN COCTOUT U3 3 NINTPOB
KUCINOTbI U 7 NINTPOB BOAbI.

Torpa copgepXaHue KUCNoOTbl B pacTBope
paBHo 3/10 = 0,3.

3TO KOHLEeHTpaLuAa KUCIOTbl B pacTBope.



YTOo TaKoe NMPOIEHTHOE coAep:KaHue
pacrBopa ?

B npuBegEHHOM MpUMepe OHO
cocrasJjder : 0,3 x 100% = 30%

Ilepexoa OT KOHIIEHTpPAIIUH K
IIPOLEHTHOMY COAEPXKAHUIO OUCHb
IIPOCT.



YTO 3HaAUMT:
KOHLleHTpauusa pacTteBopa 5 %;
MOJIOKO cofepXXuT 2,5 % >xupa;
15% -1 BOAHbLIN PacTBOP
noBapeHHoOU conun?



CKonbKO caxapa coaepXxuTtcs
B 200 r 10%-ro
caxapHoro cupona?

K ogHou yacTtu caxapa
npmnéaeunu 4 yactum BoAbI.
KakoBa KOHLUeHTpauus
nony4yeHHoOro pacreopa?




Kunorpamm conn
pactBopunu B 9
nutpax Boabl. KakoBa
KOHLUEeHTpauus
pacTtBopa?




« 3aKOH cOXpaHeHHuda 00beEMa UJaIu
MaCChI»

Ecsma nBa pacrBopa ( crzaBa)
COEeIUHAIOT B KHOBBIN» PAaCTBOP
(cmi1aB), TO BBINMMOJHAIOTCA
pPaBEeHCTBA:

V = vi+ vz — coXxpaHeHHue 00be€Ma
M = m1 + m2 — 3aKOH COXpaHEHUA
MAaCChI



Mopckasa Boga coaepxut 5 % conu no
mMacce. CKONibKO NpecHOU BOoAbl HYXXHO
Aoo6aBnTb K 30 Kr MOpPCKOU BOAbI,
YTOObI KOHLIEHTpaLUA conun
coctaBnsana 1,5 %?




Mopckasn 30 kr 5%=0,05 30 x 0,05=1,5 kr
BOAA

NpecHasn X Kr - -
BOoAa
PacTtBop 30 + X 1,5%=0,015 1,5 kr

CoctaBuM ypaBHeHMUe:

(30 + X)x0,015 =1,5.

OOGe yacTu pasgenum Ha 0,015:

30 + X =100,

X=70.

OTBerT.

Heob6xoanmo po6aButb 70 Kr npecHou BoAblI .



